



São Carlos, 03 de junho de 2020

ERRATA Nº 01 DO EDITAL Nº 01/2020 - PROCESSO SELETIVO PARA PROFISSIONAIS

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Conservação da Fauna (PPGCFau) da Universidade Federal de São Carlos (UFSCar), em conformidade com o Regimento Interno do PPGCFau/UFSCar, no uso de suas atribuições torna público **Retificar**, em parte, o Edital nº 01/2020, de 02 de junho de 2020, que estabelece a seguinte alteração.

5. DAS VAGAS

ONDE SE LÊ:

- 5.1. Este processo de seleção oferece **seis (06) vagas** para o curso de Mestrado Profissional, que serão preenchidas levando-se em conta a classificação final dos candidatos, para cada vaga disponibilizada nas temáticas descritas no **ANEXO A**:

LEIA-SE:

- 5.1. Este processo de seleção oferece **OITO (8) vagas** para o curso de Mestrado Profissional, que serão preenchidas levando-se em conta a classificação final dos candidatos, para cada vaga disponibilizada nas temáticas descritas no **ANEXO A**:

Ficam ratificados os demais itens do referido Edital

Prof. Dr. Pedro Manoel Galetti Junior
Coordenador
Programa de Pós-Graduação em Conservação da Fauna (PPGCFau-FPZSP/UFSCar)